KontponbHas paboTta 1mo MmaTeMaTHKe 3a 1 moiyroane
51 kacce

Lenb: mpoBepUTh YPOBEHb YCBOCHHUS YYALTUMUCS 00s3aTEIHHOT0 MUHIMYMa MaTepualia 3a mepBoe
MOJIyroJIue 5-0ro Kiacca.

Lens OyneT BBITOIHATHCS MTOCPEICTBOM BBIIOTHEHHUS YIAIIUMUCS IIPOBEPOYHON PabOTHI, COCTOSIIEH U3
5 3a/jaHuii, KaXI0e U3 KOTOPHIX OyAeT MPOBEPSITh 3HAHUE YUCHUKA IO MPOIICSAITIM TEMaM.

No 3aganus Tema YpoBeHb

1 JleficTBYsI ¢ HATYpaJIbHBIMU YHCIAMHU ba3oBbIll ypoBEHB

2 PemnieHue cIoXHBIX TPUMEPOB HA TOPSIOK ba3zoBslit ypoBeHb
JeHCTBUHI

3 3amgaun HA YacTH ba30BeIif ypOBEHD

4 Pemenue ypaBHeHuit ba3oBblif ypoBeHb

5 3ajaya Ha ABMXKCHHE N0 U MPOTUB TCUCHUS IToBbIIICHHBIN YPOBEHB

[Ipumep 3aganuii U1 IEpBOrO BapuaHTa, BEPHBIM OTBET U KOJIMYECTBO OAIJIOB 32 KaXKI0€ 3alaHHe.
IIpoBepounas paboTa mo MaTeMaTHKe 3a 1 omyrozue
5! knacc. Bapuanr 1.

1. Bprauciuts:
a) 470 + 5683
0)3456 — 862
B)47 - 803
r)31356:52
2. BrinonHuTe NeicTBUS:
900 — (138 +305:23) -5
3. Pemmre ypaBHECHHS:
a)475—x =138
06)9-x =666
B)x: 5=135
4. KommoT u3 cyXo(ppyKTOB CONEPIKUT 2 4aCTH U3tOMa, 3 JacTH 100K U 1 gacTtu rpymi. CKOIBKO
rpamMMoB 516710k conepxkutcst B 300 rpaMm KommoTa?
5. CxkopocTb KaTepa 1o TEUeHHUIO peKu 22 KM/4, a MpoTuB TeueHus 18 km/4. Haiitu:
a) CKOpOCTb TEUCHUS PEKH;
0) cOOCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa.
No 3aganus BepHnbiii oTBeT babt
1 a)470 + 5683 = 6153 4 Gaya
0)3456 — 862 =2594
B)47 - 803 = 37741
r)31356:52 = 603
2 900 — (138 +305:23) -5 = 900 — (138+4+35)-5= 1 6ann
=900—-173-5=900—-865 = 35

3 a)475 —x = 138 3 bamna
x =475—138
x = 337
OrBert: x = 337
0)9 - x = 666
x = 666:9
x =74

OtBert: X =74




B)x: 5=135

x=135-5
X =675
Ortser: X = 675
4 1) 2+ 3+ 1 =6 (vacmeir) - sceeco 1 6ann

2) 300:6 = 50 (epamm) — ¢ 1 uacmu
3) 503 =150 (epamm) — abnok
Otsert: 150 rpaMMOB.

5 a) (22 —18):2 =2 (km/u) — cxopocmv meuenus 2 Gaya
0) 18 + 2 = 20 (xm/u) - cobcmeennasn ckxopocms kamepa
OtgerT: a) 2 kM/4; 0) 20 KM/4.

[Ipumep 3amanuii 1j11 BTOPOro BapHaHTa, BEPHBIA OTBET U KOJUYECTBO OAJIJIOB 33 KaXK0€ 3aaHue.
IIpoBepounas paboTa mo MaTeMaTuke 3a 1 momyrozaue
5! knacc. Bapuant 2.

1. Bpruuciaurs:
a) 786 + 4340
0)2215 — 381
B)37 - 208
r)34510: 85
2. BeIoaHUTE OSHCTBUS:
(1009 —918:27-5) -2
3. Pemmre ypaBHCHHS:
a)238—x =175
0)7 -x =252
B)x: 8=74
4. JIns OBOIIHOTO pary Hamo: 3 YaCTH MOPKOBH, 1 4acTh Jryka, 4 gactu kapTodeis. CKoJIbKO HAIO0
kaprodens ms 600 rpammos pary?
5. Ilo TedeHuro peku MOTOpHAs J0Ka poriblia 48 kM 3a 3 yaca, a MpOTUB TeueHus 3a 4 yaca.
HaiituckopocTh TeUCHUS PEKU.

Ne 3apanus Bepnsiii oTBET bannst

1 a) 786 + 4340 = 5126 4 Gaya
0)2215 — 381 = 1834
B)37 - 208 = 1456
r)34510:85 = 406

2 (1009 —918:27-5) -2 =(1009—-34-5)-2 = 1 Gann
= (1009 —170)-2=2839-2 = 1678

3 a)238 —x =175 3 bamna
x =238—175
x =63
OtBeT: X =63
0) 7 -x =252
x =252:7
x =36

OTBeT: X =36




B)x: 8=74

x=74-8
x =592
OtseT: X =592
4 4) 4+ 3+ 1 = 8 (vacmeir) - 6cezo 1 Gann
5) 600:8 = 75(epamm) — ¢ 1 uacmu
6) 75 -4 = 300(epamm) — kapmoensn
Otsert: 300 rpaMMOB.
5 1) 48:3 = 16(xm/u) — cxopocmb no meuenuro 2 Gamma
2) 48:4 =12(km/u) — ckopocmsb npomug meuenus
3) (16 —12):2 =2 (km/u) — ckopocmb meuenust

OtBeT: 2 KM/4.

Kpurepuu onienuBanus:

«5» - 10-11 6amnoB
«4» - 8-9 Gamios

«3» - 6-7 6amioB

«2» - MeHee 6 0aioB




